



本届朵云轩青艺展暨青拍会在共青团上海市委员会的指导下，由上海市青年美术摄

影家协会、上海朵云轩集团有限公司联合举办。展览空间共陈设51位青年艺术家创作的150余件艺术品，这些佳作从几百件作品中甄选而来，折射了当代青年艺术家崭新的创作面貌。其中49件作品将进入拍卖环节，于11月15至18日在“博古斋在线”小程序公开竞价，接受一线市场的检验。



上海市青年美术摄影家协会主席施晓颀坦言：“此次青艺展、青拍会的作品以上海青年美术家、摄影家代表的阶段性汇报为主线，着眼于建设和谐共生的现代城市格局，集中反映新时代历史性变革和历史性成就。广大青年艺术家们渴望创作出为同龄人发声、为时代代言的高质量艺术作品，我们也在积极发现寻找这类新鲜的、有活力的艺术新貌。”



上海世纪出版集团副总裁、朵云轩集团董事长彭卫国指出：“上海正在积极建设国际重要艺术品交易中心，服务青年艺术家的成长，让更多的有才华的青年艺术家崭露头角，是我们的目标 and 责任。上海不仅要做码头，同时还要做源头，在搭建平台的同时，帮助青年艺术家形成个人艺术事业发展的内生动力，具有十分重要的意义。”



作者：范昕

编辑：王筱丽